娱乐

《王牌对王牌 3》王源化身"许仕林"

《新白娘子传奇》主演时隔26年重聚杭州

据网易娱乐 浙江卫视大型室内竞技真人 秀《王牌对王牌 3》将于今晚(23 日、周五)8 时播出第九期节目。今晚,《王牌对王牌 3》上演"时尚辣妈 PK 魅力女强人"主题。

节目中,王源联手贾玲,集结宁静、黄圣依、张柏芝组成"时尚辣妈队",对战沈腾、欧阳娜娜、刘嘉玲、韩雪、陈意涵组成的"魅力女强人队"。现场,两队不仅初见便"狠话"连连,还在王牌游戏中各显神通。

26 年前,古装神话剧《新白娘子传奇》横空出世,凭借着戏曲与影视的完美结合以及演员们的精湛演技,《新白娘子传奇》不仅成为了近几十年重播次数最多的港台电视剧,还影响了几代人的爱情观与价值观。时至今日,剧中的主演乃至配角依旧深入心,拥有着不俗的人气。

今晚,《王牌对王牌3》在制造惊喜方面又"放大招",不仅添加更为新颖的游戏环节,还促成了《新白娘子传奇》主演时隔26年在杭

州西子湖畔的温暖重聚。节目中,"白素贞"赵雅芝、"许仙"叶童、"小青"陈美琪一同现身王牌的舞台,熟悉的人物形象与台词,瞬间就勾起了当年的追剧回忆。

此外,本期王源化身的"许仕林"也令人惊喜不已。从"美猴王""小诸葛亮"到本期的"许仕林",王源总是在王牌的舞台进行着不同角色的挑战。本期,王源与《新白娘子传奇》主演同台飙戏,不仅毫不怯场还展现了惊人的海线

本期,除了有令人倍感惊喜的剧组重聚,还有笑料不断的游戏环节。在"人不可貌相"环节,王牌家族与嘉宾一同自曝了N多人生趣事儿,贾玲曾为了减肥一个月只喝水;欧阳娜娜能将一只手的大拇指直接扳到手腕上;而韩雪则因在三分钟内过头连续击掌300次,成为了吉尼斯世界纪录的保持者,令全场震惊不已。

"人不可貌相"环节,让大家了解到王牌



家族与嘉宾不为人知的一面,而"猜猜 ta 是谁"环节,则为观众奉上了高能的欢乐。现场,沈腾、贾玲以及刘嘉玲、宁静分为两组,需要依靠询问对方问题,猜测出自己在游戏中的真实身份。虽然在提问时贾玲与宁静都信心满满,但是经历几轮的提问后,两人却忘了自己的人物性别,全程"男女不分"的萌态令人忍俊不禁。

暑期开笑

由星皓影业出品的黑帮动作喜剧《猛虫过江》近日发布先导海报和预告,正式定档今年暑期。该片由小沈阳首次执导并主演,囊括了老戏骨金士杰、李立群、刘桦、苑琼丹,著名喜剧人肖央、杨树林、陈汉典、九孔、纳豆等20多位喜剧明星。影片耗时三年多筹划剧本,故事讲述小沈阳和潘斌龙饰演的东北农村青年,机缘巧合从东北来到台北后所发生的喜剧故事。

《猛虫过江》曝海报预告喜剧味 **小沈阳导演处女作**

《猛虫过江》先导预告在春节档期间已 在全国院线播出,期间超三千万观众已经提 前感受到了《猛虫过江》的非凡笑果。从央视 春晚小品《不差钱》一炮红谝大江南北至今, 小沈阳踏入娱乐圈已经整整十个年头。十年 间他不仅在喜剧舞台上活跃创新,还出演了 三十余部影视作品,与张艺谋、王家卫等大 导演合作,以其别具一格的幽默表演塑造了 一个又一个无法复刻的风格化角色。十年磨 一剑,小沈阳做导演的想法由来已久,并一 直梦想打造一部属于自己独特风格的喜剧 电影,他花费近三年时间精心筹备,经过三 个多月的紧张拍摄将自己从艺多年来的喜 剧热情和心血都毫无保留地呈现在大银幕 上。小沈阳自信地表示,东北独特的文化背 景孕育了最好笑的生活段子,还有自带喜感 的表演方式,东北喜剧人也占据了国产喜剧

此次发布的先导海报简洁明快,背景中一众社团大佬齐聚的场景预示着小沈阳此番要面对的江湖险境,而鼻青脸肿双手合十做求饶状的神态,小沈阳受到的"优待"可想而知。同时先导预告中,重头戏对决已经让观众提前嗅到了紧张的气息。暑期档强片云集,而《猛虫过江》集合南北笑点于一身。

/ 记者 韩玉红 报道

《新相亲时代》周日首播孟非人气爆棚

61岁爸爸看好56岁男嘉宾

据搜狐娱乐本周日晚9时10分,由孟非担纲主持,江苏卫视、远景影视联合出品的全新代际相亲交友节目《新相亲时代》将正式开播。本着"父母在,更有爱"的口号,男女嘉宾带着父母一起登台相亲,展现两代人婚恋观的碰撞。

作为《非诚勿扰》的姐妹篇,《新相亲时代》 由"国民月老"孟非担纲主持,父母子女齐上 阵,共同成就婚姻的可能性。在不变的脱单宗 旨下,《新相亲时代》在相亲方式、舞美现场都 有所创新。节目中设有三个现场,在首期的 "女生家庭专场",女嘉宾父母坐镇第一现场亲 自把关,女嘉宾则在第二现场观察表态,同时 男嘉宾的父母会在第三现场了解情况,展现全 方位相亲细节。

首期节目中, 女嘉宾们每一个都高颜值、

高学历。此次她们来相亲,有人是急着脱单,也有人无奈表示:"爸妈天天秀恩爱,我也想找个男神秀一下。"面对女儿的诉求,父母们更是花式推销化身"神助攻",女儿在电话那头一个语气变化,妈妈就秒懂,默契十足。可也有父母帮倒忙,一位头戴米奇发箍,自称全宇宙最可爱温柔的妈妈,就坚持让男嘉宾必须做"上门女婿"。还有妈妈坚持定制一系列"严苛"要求,惹得女儿欲哭无泪直呼:"我妈是来黑我的!"孟非更是忍不住吐槽:"我看你根本是不想让女儿找男朋友吧。"

首位登台的男嘉宾是妥妥的"小鲜肉"一枚,不仅有着帅气阳光的外表,还极具运动天赋,身为国家队花样滑冰运动员,他现场秀技展现高难度自转三周,惹得妈妈们秒变"迷妹",主动求抱抱。而身在第二现场的女嘉宾也

纷纷按捺不住,宣誓主权:"他是我的'菜'。"

除了"小鲜肉",首期节目中还有一位成熟大叔。深受艺术熏陶的他,还是个"颜控"!谈及择偶标准,他直言首先要长得美,"我认为要想谈感情,首先要有视觉上的美感。"尽管身材精壮思想成熟,当他自曝56岁后,一连吓退了多组家庭。还有一家61岁的老爸则表示,完全不介意男嘉宾的年龄,反倒大赞其成熟有魅力,第二现场的女儿最终会作何选择?

最后一位高颜值大长腿的海归男,还未登台就引爆全场尖叫,第二现场的女嘉宾只看一眼就抢先爆灯,如此"一见钟情"惊呆孟非。男嘉宾成熟迷人的气质令人心动不已,两位女嘉宾更是公然宣战"你不要和我抢",还争着打电话给父母让他们为自己努力争取,两组家庭激烈的"抢人大战"即将展开……

从《明星大侦探》到《我是大侦探》

总导演何忱:站在一个结束和开始的起点

据腾讯娱乐本周六起,《明星大侦探》即将迈入一个全新的生命节点——由它孵化而来的《我是大侦探》即将登陆湖南卫视,接档高热收官的《声临其境》。

不过,相当一部分《明星大侦探》的狂热粉丝似乎没那么开心,那种感觉就像妈妈又要生育二胎宝贝了一样,他们担心《我是大侦探》会分流制作团队对于《明星大侦探》的用心,也担心《我是大侦探》会拖累《明星大侦探》的好感,再加上嘉宾换血。一时间,曾受万般宠爱的导演组被网友各种质疑。

对于一路跟随《明星大侦探》走来的观众 而言,登上电视平台的《我是大侦探》必然会 产生变化。他们无法确定:这种变化究竟是好 是坏? "改是一定的,以前我不怕网友看不懂,但现在我每次做完节目都会想一想,我妈能看懂吗?她能看懂,我才放心。"近日,长沙,在《我是大侦探》发布会后接受采访时,作为这档推理节目的关键人物,何忱如是说。

全新的人物,经过改良后难度门槛稍低的故事内核,投入这样的《我是大侦探》,何忱担不担心《明星大侦探》的老粉们失望?"我一直在说,一个东西要做,就要做好接受一切争议和表扬的可能性,如果导演组什么都不干,而只去想结果会不会好,那我们心态肯定都崩了。"

当然,在《我是大侦探》即将上档的关头,何忱以及团队并没有放弃对于《明星大侦探》的思考。她表示,走到第四季的《明星大侦探》

肯定要换玩法了,"到了第三季就发现,很多原套路已经玩不下去了,人都成精了,所以现在《明星大侦探》也站在一个结束和开始的起点。"

在她的设想中,《明星大侦探》回归时,会考虑做连续类的故事,或者出国录制,但对于剧本创作这件事她是不担心的,"总有人说怕我们题材枯竭,这个我觉得也还好吧,中国电视剧每天播,都有那么多题材呢,人家都不会枯竭,我们也不会枯竭的。"

至于网友们很期待的电影版,何忱的想法是"不到成熟的那一刻就不会去做",因为电影的门槛实在太高,"虽然我一直说在降低门槛,但我从来都不会质疑中国观众的接受度。"

《最爱故乡味》让几十道家乡味漂洋过海

据网易娱乐 昨晚,江苏卫视的《最爱故乡味》迎来了收官之作,张鹏和父亲在新西兰相聚的感人时刻,让无数观众久久不能忘却,回想起全部节目,有观众直接说:"《最爱故乡味》这档美食节目已经做出了新高度。"

节目不仅让中国美食走向世界,更是向华人传递了故乡亲人的思念,而中国观众也看到了华人们在海外的努力打拼,在他们的努力下,中国企业和中国文化立足于世界,他们在世界各地建立的中国形象,让所有中国人自豪!

本季《最爱故乡味》的八期节目,走过了 祖国的众多城市,北京、上海、湖南、东北、青

岛等城市都有委托人,深深思念着在国外打拼的亲人,他们亲手做的故乡美食,被送去了瓦努阿图、英国、俄罗斯、日本、新西兰等世界各地,趋势一算,几十道中国各地的美食,在节目中——呈现,这些美食所承载的不仅仅是最地道的中国味道,更是亲人们深深的思念。

观众们不会忘记湖南的莲藕排骨、北京的炸酱面、东北的大酱汤、上海的桃胶甜品、云南的小刀鸭、青岛的鲅鱼饺子等各种美味,不会忘记国内的亲人们,在准备这些食物时的用心和说起思念时的真情,也不会忘记远在海外的华人们,看见主持人带来家乡美食

时的感动,几个并不复杂的家常菜,在《最爱故乡味》中变得深情满满。

有观众说,《最爱故乡味》让食物注满了亲情,还整理出了一条华人在海外发展的历史脉络。八期节目中包含了三代华人、四段时期的打拼故事,这里有想念云南小刀鸭的百岁老人李亚留,是当年支援抗战的华人群体中的一员,他们的付出,为我们今天的幸福生活立下了汗马功劳。这里有在国外打拼了近三十年,为了传承中国文化,奉献了自己美好青春的古画修复师邱锦仙、在日本传播京剧文化的张春祥,他们如今已近花甲,仍是中华文化最偏强的守护者。

《九龙不败》张晋化身神探 "一代宗师" 激战"国际拳皇"



由香港金像奖导演陈果执导,张晋、安德森·席尔瓦、郑嘉颖、刘心悠、邓丽欣领衔主演,陈钰芸、周国贤等一众实力派演员联合主演的年度犯罪动作巨制《九龙不败》昨日发布国际版海报及预告,首度揭开电影神秘的面纱一角。张晋在片中出演智勇双全的神探,抽丝剥茧追查女警连环凶杀案的幕后黑手,一场警察与杀人狂魔的殊死对决即将大幕拉开。

电影《九龙不败》讲述了张晋饰演的香 港干探九龙率队调查一起离奇的女警连环 凶杀案的过程中发生的一系列故事。《九龙 不败》此番曝光的国际版海报和预告片重重 一置于观众面前。从武术指导一步步 靠实力走到台前,有功夫巨星张晋在的《九 龙不败》里自然也少不了精彩绝伦的动作戏 份。不同于《一代宗师》中马三的狠辣和《狂 兽》里西狗的狂烈,《九龙不败》中九龙的人 物性格更精怪偏执,故而电影中张晋的武打 动作也将更贴近角色,尝试一种灵动好看、 极具颠覆性的打斗方式,可谓看点十足、诚 意满满。更加让人惊喜的是,MMA(综合格 斗)第一战士安德森·席尔瓦此次也倾情加 盟《九龙不败》。电影中,他本色出演一位国 际拳皇,不仅将对案件的侦破产生决定性的 作用, 更将同张晋进行全程高能的酣战盛 宴。一场电光火石的"激战"一触即发。据张 晋透露,《九龙不败》中他将不只一次与安德 森·席尔瓦讨招。二人每次交手之后,不单双 方战力都会层层攀高,对战的场景也会逐渐 升级到一个超平常人想象的极限环境之中。 该片将于今年震撼上映。/ 记者 韩玉红 报道